

***По
страницам
Новогодних
утренников***





Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.



26 и 27 декабря в нашем детском саду прошли новогодние праздники!

Красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей ожидали детей .

Дошколята окунулись в сказочный мир. Радостной и незабываемой для детей была встреча со сверкающей огнями елочкой.

На праздник к ним пришли Царь с Царевной Несмеяной , 12 месяцев, Морозко, лесные зверюшки, волшебная фея. Детишки погрузились в мир сказок, неожиданных приключений, фокусов, песен, хороводов, танцев, игр, игр и сюрпризов.

Никто не остался равнодушен. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза!

Утренники детям очень понравились, доставили радость, веселье и заряд положительных эмоций.

















Зима – это чудесное время года, когда дома пахнет мандаринами, все сверкает огоньками, под елкой лежат новогодние подарки, а дети смотрят в окошко, которое украсил Дед Мороз красивыми зимними узорами. Ведь только в это время года такой чудесный праздник – Новый год.